
 
 
 
 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
           เร่ือง  การยื่นแบบแสดงรายการและชำระภาษีป้าย ประจำปี  2567 
     
                                  ********************************* 

  อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 12 แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ. 2510 ประกอบกับ
กฎกระทรวงกำหนดอัตราภาษีป้าย พ.ศ. 2563 ให้เจ้าของป้ายซึ่งต้องเสียภาษีป้าย ยื่นแบบแสดงรายการภาษี
ป้ายตามแบบและวิธีการท่ีกระทรวงมหาดไทยกำหนด ภายในเดือนมกราคม - เดือนมีนาคม ของทุกปี  

 องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ จึงขอประกาศให้เจ้าของป้าย ซึ่งมีป้ายติดต้ังอยู่ ในเขต
องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  ไปยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย  ประจำปี 2567 ต่อพนักงานเจ้าหน้าท่ี 
ต้ังแต่วันท่ี 1 มกราคม - 31 มีนาคม  พ.ศ. 2567  และชำระภาษีป้าย ภายใน 15  วัน นับแต่วันท่ีได้รับแจ้ง
การประเมิน  ณ งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก  
จังหวัดอ่างทอง  

 ถ้าไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ภายในเวลาท่ีกำหนด ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายโดย
ไม่ถูกต้อง ไม่ชำระภาษีป้ายภายในกำหนด หรือจงใจไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย จะทำให้ต้องเสียเงินเพิ่ม
ตามมาตรา 25 (1) (2) (3) และระวางโทษปรับตามมาตรา 34 ,35 แห่งพระราชบัญญั ติภาษีป้าย           
พ.ศ. 2510 

 หากมีข้อสงสัยประการใด สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม ณ กองคลังองค์การบริหารส่วน        
ตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง เบอร์โทรศัพท์ 035-661217  ต่อ 14 ในวันและเวลาราชการ 

 จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน 

   ประกาศ  ณ   วันท่ี  21  เดือน ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕66 
 
 
     
 
                     (นายไพรัตน์   ทองหยอด) 
                                                       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
 

 

 

 

 


